



## Együtt sikerülhet!



Tisztelt Abonyiak!

Elsőként szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik az elmúlt hetekben önkéntes munkával, pénzbeli vagy természetbeni támogatással segítették a koronavírus-fertőzés elleni helyi védekezést!

Ugyancsak köszönetet mondok azoknak, akik felelősségteljes magatartással segítik a közösség védelmét és a szabályok betartásával óvják saját és mások egészségét!

E sorok írásakor 47. napja védekezik városunk a koronavírus-fertőzés terjedésével szemben. A kormányzati intézkedé-

sekkel összhangban, a tömeges fertőzés megakadályozása érdekében korlátoztuk a közösségi terek használatát, illetve intézményeink működését. A házi orvosokkal, védőnőkkel, a rendelőintézetünk alkalmazottjaival együttműködve szervezzük az egészségügyi ellátást, a szociális ellátásban dolgozó munkatársakkal és önkéntesekkel biztosítjuk az alapvető ellátásokhoz való hozzáférést.

Önkormányzatunk a mai napig több ezer maszk és kesztyű ingyenes biztosításával segítette a város lakosságának egyéni védekezését. Az eszközök egy

részét magánszemélyek, cégek adományából, más részét az önkormányzat saját forrásból biztosította.

A járvány elleni védekezésben ugyanakkor továbbra is fontos szerepe van az egyéni felelős magatartásnak, a szabályok betartásának. A tapasztalatok szerint, az elmúlt időszakban egyre többen fogadták el az ajánlásokat, és maszk viselésével óvták a környezetükben tartózkodókat, ugyanakkor az is igaz, hogy sokan elzárkóztak a maszk önkéntes viselésétől.

(Folytatás a 2. oldalon)

### Népszerű a digitális mise Abonyban



7. oldal

### Köszönjük a támogatást!



8. oldal

### Értünk dolgoznak!



15. oldal

## 150 koronavírus gyorsteszt érkezett Abonyba



Pető Zsolt polgármester e hét elején felvette a kapcsolatot a Cellex nevű gyorsteszt forgalmazójával és megállapodtak a gyorstesztek helyi igény szerinti folyamatos szállításában.

Pető Zsolt polgármester hivatalában fogadta Vastag Tamást, valamint az RTL Fókusz stábját. Az önkéntes szerepet vállaló Vastag Tamás összesen 150 koronavírus gyorstesztet hozott az abonyiaknak, annak érdekében, hogy helyben is lehessen vizsgálatot végezni. A

teszteteket a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézetbe viszik.

Lapunknak az énekes, aki a közelmúltban Abonyban is fellépett, elmondta, hogy ő is elvezítette átmenetileg a munkáját a koronavírus-járvány miatt. Sokáig otthon is volt, de úgy érezte, hogy ennél többet szeretne tenni a vírus elleni harcban, így önkéntesnek állt, és segít a tesztek kiszállításában.

Lapzártánkat követően Abony is szerepel majd az RTL Fókusz című műsorában.

(Folytatás az 1. oldalról)

Eddig is és ezután is hangsúlyozom, hogy ebben a küzdelemben mindenki felelős mindenkéért.

E felelősség erősítése érdekében a háziorvosaink szakmai állásfoglalását és a járvány terjedését is figyelembe véve döntést kellett hoznom a maszk kötelező viseléséről. E döntés szerint április 25-én szombaton 00.00 órától kötelező maszk – ennek hiányában az annak rendeltetését, funkcióját betöltő textil (orrot, arcot takaró sál, kendő) – viselése a kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó üzlethezlyiségbe, gyógyszerárba, drogériába, az önkormányzat által fenntartott oktatási, nevelési, gyermekvédelmi, egészségügyi intézményekbe, az Abonyi Polgármesteri Hivatalba belépő és ott tartózkodó személyeknek

– ideértve az adott hely munkavállalóinak, alkalmazottainak – a zárt térben történő tartózkodásuk idejére.

A maszk viselését és a jogkövető magatartást a közterület-felügyelet, a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői és a rendőrség ellenőrzi.

#### Kedves Barátaim!

Hiszem, hogy az eddig meg tett intézkedések, valamint városunk közösségének – eddig is tapasztalt – együttműködése eredményeként megóvhatjuk a várost a tömeges fertőzéstől és annak beláthatatlan következményeitől.

Ebben a küzdelemben kérem mindenki támogatását és felelős egyéni magatartását! Együtt sikerülhet!

Tisztelettel:

**Pető Zsolt**  
polgármester

## Varga János üzenete az abonyiakhoz



Varga János (Abony Város Díszpolgára, a Nemzet Sportolója) és felesége, Gabika folyamatosan figyelemmel kíséri az abonyi közéletet. Nagyon sok segítséget kapunk tőlük a birkózócsarnok pénzügyi támogatásának ügyintézésében és sok-sok jó tanácsot a mindennapokra. Szívből örülök, hogy János bácsiék jó egészséggel és példamutató aktivitással élnek meg a jelenlegi időszakot. Külön öröm, hogy Abony és az abonyi emberek mindig kitüntetett fi-

gyelmet kapnak tőlük. Hálásan köszönöm János bácsi és Gabika támogatását!

Abony város közössége nevében további jó egészséget és sok örömet kívánok mindkettőjüknek!

Őszinte tisztelettel:

**Pető Zsolt** polgármester

Az alábbiakban Varga János (Abony Város Díszpolgára, a Nemzet Sportolója, olimpiai bajnok, kétszeres világbajnok birkózó) üzenetét olvashatják:

Kedves Abonyi Barátaim! Csáládótok és saját egészségetek érdekében csak akkor menjetek el otthonról, ha muszáj. Ne adjatok felesleges feladatot orvosaitoknak! Maradjatok otthon!

Baráti üdvözléssel:

**Varga János**  
Abony Város Díszpolgára,  
a Nemzet Sportolója

## Rólunk írták!

Az alábbi írás az *Új Néplapban*, valamint a [www.szoljon.hu](http://www.szoljon.hu) oldalon jelent meg.

### Hárommillió forintot gyűjtöttek össze az abonyiak

Önkéntes akciók, valamint vállalkozások és magánszemélyek felajánlásai segítik a járvány idején azokat, akik ezekben a napokban leginkább segítségre szorulnak Abonyban. A helyiek összefogásának eredménye az a több millió forint is, melyet a koronavírus elleni küzdelemre használ fel a város. A védekezés közepette az önkormányzat által meghirdetett hulladékgazdálkodási program sem szünetel.

Eddig 3 millió 83 ezer forint gyűlt össze a koronavírus-járvány elleni védekezésre. Van, aki nagy összeggel, egymillió forinttal támogatta az ügyet. De olyan vállalkozás is akadt, amely maszkokat és félmillió forintot ajánlott fel – közölte hírportálunkkal a város hűza sajtóreferense. *Lőrinczy*

*Veronika* hangsúlyozta, végtelemül hálásak minden segítségért, s az látszik, ebben az időszakban páratlan összefogás tapasztalható a településen. A jótékony célra ugyanakkor továbbra is várják a felajánlásokat az 11600006-00000000-17969101 számú bankszámlaszámon. Húsvétkor sem állt meg a jótékonykodás a településen. Akkor ötven önkéntes vitt háztartásonként két kiló lisztet és harminc darab tojást összesen 360 háztartásba. A tojásokat az egyik helyi vállalkozás ajánlotta fel, a lisztet pedig egy abonyi gazdálkodó. Mellettük számos magánszemély és cég kínált fel maszkokat, fertőtlenítőszeret, egyéb védőfelszereléseket, tartós élelmiszereket.

Szinte lehetetlen mindent felsorolni. Még mobil eszközök is érkeztek felajánlásként, melyeket a tanulók otthoni, digitális oktatásához használnak fel – fűzte hozzá a szóvivő. A sajtóreferens rámutatott, kiemelendő a Humán Szolgáltató Központ munkatársainak feladatvállalása, hiszen hozzájuk

KÖSZÖNJÜK!

A MAI NAPIG  
**3.193.000 FT**

PÉNZBELI FELAJÁNLÁS  
ÉRKEZETT A

"KORONAVÍRUS ELLENI  
VÉDEKEZÉS ABONY"

11600006-00000000-  
17969101

SZÁMLÁRA.

KÉREM, HOGY  
CSATLAKOZZON ÖN IS!

futnak be az információk minden segítségkéréssel kapcsolatban.

Ők döntik el, hogy kiknek kell a segítség. Dolgozóik mellett mintegy hetven önkéntes óvodai munkatárs is közreműködik – részletezte Lőrinczy Veronika. A közelmúltban Cegléd polgármesterétől kapott vetőborsót és vetőbabot a város, melyet *Korbély Csabáné*, a humánpolitikai bizottság elnöke csomagolt be otthonában, fél kilós adagokba. Ebből pedig nemcsak a hátrányos helyzetű családok kérhették és kaphattak, hanem mind-

azok, akik vállalták, hogy elültetik kertjeikben a magokat. Azokhoz – ingyenesen – a hivatal portáján juthattak hozzá az érdeklődők.

Ezenkívül maszkok osztásával is segít az önkormányzat, háztartásonként kettőt lehet kérni, szintén a portán. A piacnál és a nagyobb boltoknál pedig a helyi polgárok segítenek hétfévente, és maszkokat, kesztyűket is osztanak a vásárlóknak – foglalta össze a referens.

**A cikk teljes terjedelmében a [www.szoljon.hu](http://www.szoljon.hu) oldalon olvasható!**

**Hirdessen Ön is az Abonyi Naplóban! Hatékony hirdetése velünk célba ér!  
30/9-670-313, sajt@abony.hu**

# Tisztelt Lakosság!

A koronavírus-járvánnyal összefüggésben fennálló veszélyhelyzetre tekintettel 2020. március 16. napjától az Abonyi Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás tekintetében megelőző intézkedések bevezetésére került sor. A személyes ügyfélfogadás kizárólag előzetes – telefonon vagy e-mail útján történő – időpont-egyeztetést követően történik, ügyfélfogadási időben. A személyes megjelenést igénylő államigazgatási ügyekben (anyakönyvvel kapcsolatos ügyek, házasságkötés bejelentése, további személyes nyilatkozattételek) kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a feladat ellátását maradéktalanul biztosítsuk valamennyi abonyi lakos részére.

Az elmúlt közel másfél hónapban tapasztaltak alapján elmondható, hogy az időpontfoglalásra történő ügyfélfogadás, valamint az ügyintézés a hivatalban akadálymentesen történik, az ügyfelek maradéktalanul együttműködnek, melyet ezúton is köszönök a magam és a kollégáim nevében. Telefonon, illetőleg e-mail

formájában is érkeznek megkeresések a hivatalhoz, melyek az adott ügyben eljáró szervezeti egységhez kerülnek továbbításra.

A személyes ügyfélfogadás esetén minden esetben ajánlott a maszk viselése valamennyiünk egészségének védelme érdekében. Amennyiben nem rendelkeznek otthon védőeszközzel, a hivatal portáján tudunk biztosítani az időpontfoglalásra érkező ügyfelek részére.

**Annak érdekében, hogy mielőbb a megszokott életünket élhessük, nagyon fontosnak tartom a központi, valamint a Kormány felhatalmazása és iránymutatása alapján esetlegesen meghozott helyi intézkedések betartását. Kérem Önöket, hogy továbbra is folyamatosan kísérjék figyelemmel Abony Város internetes oldalait, valamint a hivatalos kormányzati tájékoztató oldalt.**

*Vigyázzanak magukra, szeretteikre és vigyázzunk egymásra!*

dr. Gáspár Anita jegyző

# Megújult a Forró Elek utca



**A Forró Elek utca felújítását önkormányzati önerőből, saját céggel, önkormányzati tulajdonú vállalkozás bevonásával, az idei útkarbantartási keretből végezték el.**

Hosszú idő óta húzódó problémát jelentett Abonyban a Forró Elek utca állapota. Az út igen keskeny, a csapadékvíz elvezetése nem megoldott. Ezért hatalmas kátyúk éktelenkedtek rajta, nehezen járhatóvá vált. A napokban az ABOKOM Nonprofit Kft. Szabados László vezetésével elvégezte a felújítási munkálatokat az útfelületen. Kovács László, a körzet települési képviselője, szakbizottsági elnök már régóta szorgalmazta az út megújítását. Most végre sikerült segíteni az itt élőknek. Lapunknak a képviselő

elmondta, hogy ez az első olyan utca volt, melynek szilárd útburkolatát úgynevezett itatásos technológiával, amerikai találmány alapján újították meg sok-sok évvel ezelőtt. A beruházás azonban nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, az így készült utak nem állták ki az idő próbáját. Az ABOKOM szakemberei mart aszfalttal terítették be az utat. Ez sem jelent végleges megoldást, de a mindennapos zötyögésnek vége lett. *Pető Zsolt* polgármester és az ABOKOM igazgatója, *Gáspár Csaba* a helyszínen nézték meg a munkálatok eredményét, és egyeztettek arról, hogy milyen módon lehet megoldani a nagyon szűk utcában a csapadékvíz elvezetésének kérdését. Abony városvezetése mindent megtesz annak érdekében, hogy minél több utca újuljon meg a közeljövőben.

LV

# Célba értek a vetőmag csomagok



A jelek szerint nagyon népszerű az az abonyi kezdeményezés, mely szerint a ceglédi polgármester felajánlásának köszönhetően borsó és bab vetőmagot kapnak az abonyi családok. A magok csomagolását *Korbély Csabáné Ilike*, a Humánpolitikai Bizottság elnöke végezte otthonában. Az adományok már célba is értek. *Járdány Vanda* települési képviselő lapunknak elmondta, hogy ők 70 csomag vető-

magot osztottak szét. Segítője *Menkő Niki* volt, aki a közösségi szolgálatot az abonyi Családsegítő Szolgálatnál dolgozza le. „Van, ahol a gyerekeket fogják megtanítani a veteményezésre, pedig eddig nem foglalkoztak ilyesmivel. Örülök, hogy mindenhol ilyen kedves fogadtatásban volt részünk!” – mondta el lapunknak *Járdány Vanda* önkormányzati képviselő.



# Tájékoztatás

Magyarország Kormánya és az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Mozgáskorlátozottak Országos Szövetsége kérésének helyt adva kiterjesztette az idős emberek védelmében bevezetett intézkedési tervet az otthonukban élő mozgáskorlátozott, illetve fogyatékossgal élő személyekre is.

Az intézkedési terv szerint szükséges felmérni, hogy az önkormányzat illetékességi területén hány olyan fogyatékos személy él, aki a veszélyhelyzet időszakában támogatásra szorul, vagy előállhat olyan helyzet, hogy segítségére lehet szüksége, például a gondozó családtag betegsége vagy karantén idején.

Abony Város Önkormányzata fel-

hívja a fogyatékkal élő abonyi lakosokat, törvényes képviselőiket, hogy amennyiben a járványügyi helyzettel összefüggésben segítségre van szükségük, vagy később ilyen helyzet előállhat, vegyék fel a Humán Szolgáltató Központtal a kapcsolatot.

Elérhetőségek:

e-mail: [hszk.abony@gmail.com](mailto:hszk.abony@gmail.com)  
telefon: 53/562-123; 70/386-6671

Kérjük a fogyatékkal élő személyek családtagjait, továbbá a környezetükben élő személyeket, hogy segítségük elő a kapcsolatfelvételt, tájékoztatásuk az érintetteknek ennek a fontosságáról.

Abony Város Önkormányzata

# Jó hírek a Kinizsi Pál Gimnáziumból

„Örülünk, hogy a diákjaink iskolába szeretnének járni. Nagyon sok visszajelzésünk van arra, hogy „jobb lenne rendszeren tanulni”. Vágyanak a megszokott tanári magyarázatokra, a személyes kapcsolatokra. Két hete már, hogy otthon tanulnak a diákok, és otthonról dolgoznak a tanárok. A digitális tanrendre való áttérés fontos állomáshoz érkeztünk, már vannak tapasztalatok. Figyelemmel kell lennünk a diákok eltérő informatikai képzettségére, a kollégák eltérő igényeire, követelményszintjére. Változatos, de ugyanakkor jól követhető saját iskolai digitális oktatási rend-

szert kell kiépítenünk. Szeretem, ha a kezdeti próbálkozások után hamar kialakul a tanár-diák közötti összhang. A lehető legjobbat hozzuk ki a digitális oktatásból. Pedagógusaink a saját elveik, informatikai felkészültségük alapján kezdtek hozzá a digitális munkarendhez. Végzős osztályokban nagyon fontos a tananyag átadása és számonkérése, alacsonyabb évfolyamokon a kreativitás, a tanulói innováció. Készül az „*Enkett a digitális tanítás-tanulás folyamatához*”, melyet a honlapunkon is megjelentetünk.”

Kavecsánszkiné Pál Erika igazgató

# Orvosaink

**Az alábbi hasábkon köztiszteletben álló abonyi orvosok koronavírus-járván valamint az Abony Applikációban is megjelentek. Kérjük Önöket, hogy fo**

## Dr. Imreh Zsuzsanna üzenete

Tisztelt, kedves ABONYIAK!

Mindenki örüljön, hogy Abonyban ez idáig ilyen jó a helyzet! Nincs súlyos koronavírusos beteg! KÉREM minden család maradjon otthon, ne járjanak egymáshoz, és csak a legszükségesebb esetben hagyják el otthonaikat!

A most következő hétvégére ne szervezzék meg a szokásos családi ebédeket, ne látogassanak! **MARADJANAK OTTHON!** Ezt most MINDENKINEK ki kell bírni!

Csak a szabályok és utasítások szigorú betartásával lehet megmenekülni és egészségesen maradni. Annál hamarabb indul be újból a megszokott életünk, minél fegyelmezettebbek vagyunk!

**Kérek MINDENKIT, hogy utcán, boltban, postán, piacon, patikában stb. viseljen**



**kesztyűt és arcvédő maszkot, mert biztonságérzetet ad, ha sürgős, halaszthatatlan dolgunk miatt ki kell lépni a lakásunkból.**

Hajrá MINDENKINEK, együtt megcsináljuk!

Jó egészséget kívánok, üdvözléssel:

**Dr. Imreh Zsuzsanna**  
gyermekorvos

## Dr. Abonyi Viktor üzenete

Tisztelt abonyi lakosok!

Nem azt látom a városban járva, amit a kijárási korlátozás miatt kellene, ez arra készítetett, hogy én is megszólaljak. Családok vígan viháncolva vásárolgatnak, ismerősök társalognak hosszasan, sok a nyugdíjas korú az utcán. A védőfelszerelések használata a közterületen vagy a boltokban jelenleg elsősorban a veszélyeztetetteknek és családtagjainak ajánlott, ha a kimozdulás vagy a találkozás nem elkerülhető.

Furcsa háborúban állunk! Az ellenséget nem látjuk, csak akkor észleljük jelenlétét, amikor már beférkőzött közénk, de akkor a veszteségek már nem elkerülhetőek. Így válhat bárkiből áldozat



vagy hóhér, ha nem veszi komolyan a jelenlegi nem túl szigorú szabályokat!

**Olyan háborút vívunk, amit nem az erősek miatt nyerhetünk meg, hanem a gyengék, ostobák miatt veszíthetünk el!**

## Dr. Borbély Éva üzenete

Kedves Abonyiak!

Mára szinte közhellyé vált, hogy nagyon nehéz idöket élünk most a világjárvány idején. Generációk kényszerültek rá, hogy a bőrükön érezzék, mit jelent a szolidaritás, a társadalmi felelősségvállalás. Hétköznapi cselekedeteink adnak választ arra, hogy megértsük, mit jelentenek ezek a „nagy szavak”, melyek nem nagyon szerepeltek a mindennapi szóhasználatunkban nekünk, egyszerű embereknek. Egyszerű a kérés: maradjunk otthon.

Ezzel azonban kifejezhetjük a környezetünk felé, hogy felelősséget vállalunk a környezetünkben élő sérülékeny csoportokért. Maszkot, kesztyűt viselünk közterületen, sietősebben, céltudatosabban vásárolunk, távolságot tartunk egymással, otthon pedig betartjuk az ajánlott higiénés rendszabályokat.

Ellenállunk a jó idő kínálta kísértésnek, és inkább otthoni családi programot választunk. Az elmúlt hetekben sokféle véleményvel találkozhattunk mi is a rendelőben. Igyekszünk türelmesen megnyugtatni a hozzánk fordulókat, ami persze nem egyszerű, meg kell birkóznunk is a saját szorongásainkkal.

Köszönjük a felénk áradó szeretetet, hogy telefonon keresztül is bíznak a szakértelmünkben. Abonyi állampolgárként pedig köszönöm a rengeteg önkéntes munkáját, akik segítik rászoruló bete-



geinket abban, hogy mindannyian otthon maradhassanak.

**Számtalan példáját látni a városban manapság a jósnak, a szolidaritásnak! Azt kívánom, maradjon ez így meg majd a békeidőkre is. Akik pedig még nem értik, nem látják, hogy felelőtlen magatartásuk akár saját családjukra is súlyos veszélyt jelenthet, kérem tájékozódjanak a napi hírekből, ne gondolják, hogy Olaszország, vagy Budapest messze van.**

Manapság gyakran így búcsúzom a betegeimtől a telefonban: vigyázzon magára! Egyetlen betegemet sem szeretném elveszíteni!

Kedves Abonyiak! Vigyázzunk magunkra, egymásra! Ugye senkit sem szeretnénk elveszíteni?

**Dr. Borbély Éva** háziorvos

Ez a betegség nagyon sok mindent elvesz tőlünk, ugyanakkor lehetőséget ad arra, hogy újból észrevegyük, mi a legfontosabb az életünkben!

Legyen CSENDES ÜNNEP ez a HÚSVÉT minden magyar csa-

ládnak, hogy sokaknak közülünk ne ez legyen az utolsó!

Hajrá Magyarok!

Hajrá Abonyiak!

Tisztelettel:

**dr. Abonyi Viktor** háziorvos

(A felhívás húsvét előtt jelent meg.)

# ü z e n e t e i

**nyal kapcsolatos üzeneteit olvashatják, melyek az Abony.hu facebook oldalán, gadják meg, szívleljék meg ezeket a sorokat, üzeneteket. Együtt sikerülhet!**

## Dr. Homoki Ildikó üzenete

– Az elmúlt hetekben az embereket leginkább az foglalkoztatja:  
– Mi ez a COVID-19?  
– Mit idézhet elő az általa okozott világvárvány az életünkben?  
– Mit tehetünk azért, hogy a legkisebb veszteséggel, a legjobb eredményt hozzuk ki a krízisből?  
– Hogyan tudunk egészségesen és embertársaink egészségét megóvva megküzdeni a nehéz és ismeretlen helyzetekben?

Azt fontos leszögezni, hogy az érvszerű, határozott rendelkezések tudatos elfogadásán és egyöntetű betartásán életek múlhatnak! (Pl. karanténhelyzet vállalása, a korlátozott kijárási elfogadása, fegyelmezett és egymást segítő magatartás gyakorlása, Semmelweis hazájában az alapvető higiénés szabályok betartása.)

## A pszichológia arra tanít, hogy javítani egy helyzeten akkor tudunk leghatékonyabban, ha magunkkal kezdjük a változást!

Legfontosabb annak a tudatosítása, elfogadása, hogy a légutakon tüszentéssel, köhögéssel nagy számban a levegőbe kerülő vírus terjedésének megakadályozásában az izoláció betartása segíthet leginkább.

Fogjuk úgy fel, mint egy akciót, melyben okos szervezetünket felszólítjuk – csinálj valamit, mert veszély van! –, és ennek következtében tanítási folyamatba helyezük az idegrendszerünket, hogy a feszültség, ami ennek az ismeretlen helyzetnek a hatására bennünk keletkezik, egy pozitív akció, egy pozitív járvány része legyen.

A hogyan segíthetek másoknak gondolata felfokozza az immunrendszer működését is, így megtart minket testi, lelki egészségünkben.

Vírusfenyegettségben éljük napjainkat!

A járvány kemény lecke, de számos tanulással is szolgál az emberiség számára!

Az új koronavírus, SARS COV 2, az évezredek óta velünk élő 38 ko-



ronavírus közül egy teljesen új genetikai állományú vírus, pontosan még nem ismert terjedéssel, szerteágazó tünetekkel, tünetegyüttessel, az egyének genetikai adottságaitól függő fogékonysággal, gyógyulási képességgel.

Az emberi megbetegedést okozó, máig ismert 7 törzs kb. 1890–1899 között válhatott le az állatokon élőködőktől. A koronavírus igazán 2003-ban hallatott magáról, amikor szintén Kínából kiindulva, 2009-ig, kb. 8000 ember halálát követelő Súlyos Akut Légzőszervi Szindrómát okozta.

Majd egy másik törzse, 2014-ben Közel-Keleti Légúti Szindrómát okozó MERS, Szaúd-Arábiában jelent meg, magas halálozással az arab vidéken napjainkban is fenyeget. A jelenlegi SARS-hoz hasonló COVID-19, mely leginkább kamaszkortól kezdve minden korosztályban fertőzéssel fenyeget.

Egy gyorsan terjedő, enyhe tünetektől az alsó légutak súlyos megbetegítésén át kialakuló oxigénhiány okozta sokszervi elégtelenség miatt halálhoz vezethet. Az, hogy a fertőzöttek közül ki milyen súlyosságú tünetekkel, milyen kimenetellel szenved el a betegséget, az egyén genetikájától, az immunrendszere erősségétől függ.

A virológusok, a gyógyító szakemberek számára is még ismeretlen lefolyású, de az már ismert, hogy egy gyorsan terjedő, kortól függetlenül betegséget okozó vírussal van dolgunk 2020-ban! A szakemberek nagy erővel dolgoznak azon, hogy kiismerjék a vírus tulajdonságait, hogy megtalálják ellene a hatásos

fegyvert: gyógyszert, védőoltást. Addig mi, emberek úgy tudunk részesei lenni ennek a folyamatnak, ha elfogadjuk a jelent teljes értékű életnek. Erősítsük életbátorságunkat, válasszuk az etikus, humanisztikus magatartást, magunkkal és embertársainkkal való törődést, hiszen nem tudhatjuk, kinek és hogyan reagál az immunrendszere az esetleges fertőzésre. Ismerjük fel a korlátozott emberi kapcsolatháló értékeit. Fontos, hogy legyünk kreatívak, tervezzük a jövőt.

## A puszta tervezés – napirend/hetirend – megnyit olyan biológiai csatornákat, ami az életerőnket generálja, táplálja az idegrendszerünket, erősíti az immunrendszerünket.

Fontos, hogy ebben az új helyzetben is tartsunk rendszert: keljünk időben. Reggel öltöztessük magunkat és a gyerekeket is úgy, mintha dolgozni, iskolába készülnénk. Helyes arányt tartsunk munka és szabadidő között. Gondosan tervezzük meg a család éltrendjét, vitamin, zöldség-gyümölcs legyen

az elsődleges az étlapon, az immunrendszer karbantartását segítve. A naponta végzett mozgás segít a stressz oldásában. Itt a tavasz, a napsütés, legyünk OTTHON a szabadban. A járvány végeztével meg arra is rájövünk, milyen jó, ha végre otthon lehetünk, nem kell rohanni sehova!

## A járványt csak összefogással, közös felelősségvállalással győzhetjük le! Mindannyian felelősek vagyunk önmagunkért, családunkért, lakóközösségünkért, városunkért, országunkért és életerünk megőrzésért, a Földért!

Antoine de Saint-Exupery szavait idézve: „Most valósággá válik minden édes remény, mely ott ég a szívünk rejtékén. Hogy szép lesz-e, csupán rajtunk áll. Te egyszer s mindenkorra felelős lettél azért, amit megszelídítettél.”

Abony, 2020. 04. 15.

**Dr. Homoki Ildikó**  
csecsemő- és gyermekgyógyász

## Dr. Tóth Katalin üzenete

Kedves Abonyiak!

Olvasom a sok bejegyzést és nem értem, hogy a sok figyelmeztetés ellenére miért vannak ilyen sokan az utcán, a boltokban. Például az anyukák a gyermekeikkel vásárolnak, sétálnak.

## Nem hiszem, hogy egy kis szervezéssel nem lehetne megoldani, hogy valaki vigyázzon a gyermekekre, amíg ők bevásárolnak. Könnyebben és gyorsabban is haladna.

Most itt volt a HÚSVÉT, tudom, hogy mindenkinek nehéz. Régen nem ehhez voltunk szokva. Most, ha nem akarjuk, hogy a szeretteinket – időseket vagy fiatalokat – elveszítsük, TARTSUK BE A SZABÁLYOKAT! Én sem tudok hazamenni az enyémhez.



Nagyon nem könnyű, de ITTHON MARADOK. Így vigyázok rájuk.

Kérem, gondolják végig, mi a könnyebb, most a megszorítást betartani, vagy elveszíteni szeretteiket. Köszönöm, hogy végig olvasta és elgondolkodik rajta.

**Dr. Tóth Katalin**  
gyermekorvos  
(Dr. Tóth Katalin doktornő húsvét előtt nyilatkozott lapunknak.)

## „Veszélyhelyzet idején...”



A kéréseknek eleget téve saját érdekünkben betartjuk, amit kérnek tőlünk!

### „MARADJ OTTHON”

A koronavírusos-veszélyeztettség miatt az otthonunkban tartózkodunk saját és környezetünk egészségének megvédése érdekében. Megszüntettünk minden társas érintkezést. Az alapvető ellátásunkról a család összefogással gondoskodik.

A koronavírus miatt nincs bennünk feszültség, megtaláljuk a mindennapos tennivalókat. A jó idővel itt az ideje a

kertészkedésnek, a virágok átültetésének, ültetésének, szőlőoltványok dugványozásának. De vannak a lakáson belüli olyan feladatok, mint családi fényképalbumok, szakácskönyvek, receptek

rendezése.

Míndezek mellett folyamatosan figyeljük a központi és a helyi tájékoztatást – ami napra, sőt órára kész – hála a digitális eszközöknek. Bízunk abban, hogy hamarosan túl leszünk ezen a nehéz helyzeten. Most ebben a helyzetben nincs más, előre kell tekinteni és KITARTÁS!

**Varga Sándorné**

Abony Város nyugalmazott jegyzője, a Városunk Fejlődéséért Egyesület elnöke

## Munkák a Baross Gábor úton



**Képek: Járdány Vanda települési képviselő**

Abokom Kft. közreműködésével a megemelkedett padka nyelésével és a csapadékvíz-elvezető árok kiala-

A Baross Gábor út egyes szakaszainak rossz állapota régóta megoldatlan probléma. A közlekedőkre veszélyt jelentő úthibák miatt az önkormányzat kezdeményezte az állami út felújítását, azonban – elsősorban forrás hiányában – arra eddig nem került sor. Az előrelépés érdekében az Alkotás és Vasút út közötti szakaszon az önkormányzat az

kításával, így a vízelvezetés megoldásával segíti a Magyar Közút útfenntartó munkáját. Reményeink szerint a következő lépésben az állami fenntartó a kátyúk és a töredezett részek kijavításával helyreállítja a Baross Gábor út burkolatát. A javítási munkálatok idejére kéri a lakosság megértését és türelmét! Közlekedjenek óvatosan, ha arra járnak!

## Kiállítás napja

Vannak helyzetek, amikor az életünkben csak az összetartás, az együttes kiállítás segít. Ennek mottójára egy országos kezdeményezés indult a Rádió1 csatorna által, melynek keretében arra invitálták a rádió hallgatóit, hogy ablakokba, erkélyekbe, házak udvarára kiállva április 3-án, pénteken délelőtt 9 órakor a *Halott Pénz Amikor feladnád* című számát együtt énekelve erősítsük egymást.

A Kiállítás napja alkalmából a Városháza erkélyéről és a Művelődési Ház ablakából egyszerre csendült fel az Abonyi Polgármesteri Hivatal



dolgozóinak, valamint az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely munkatársainak hangja.

A közös éneklést Polgármester úr meg is örökítette.

Hiszünk abban, hogy együttműködéssel, összetartással és odafigyeléssel e nehéz helyzeten is túljutunk.

Gáspár Anita jegyző

## Munkában Abony „virágosítói”



Az ABOKOM telephelyén nagy erővel folynak a munkálatok a fóliasátrakban. Itt termelik meg Abony város virágpalántáit, melyből idén több mint 10 ezret nevelnek. *Molnár Gábor* kertész lapunknak elmondta, hogy összesen 8-féle egynyári palántát készítenek elő, melyek majd Abony Város köztzeit díszítik. A Taverna és a Sportszarnok közti részre levendula-ültetvényt telepítenek, melyhez a növénykék már lassan készen is

állnak. Molnár Gábor kiemelte, hogy remek csapattal dolgozik, ügyes brigád készíti, pikírozza a növénykéket. Mivel még fagyos az idő reggelente, óvják, védik a virágokat éjszakánként. Jó munkát kívánunk kedves mindannyiunknak szeretettel! Köszönjük!

# Sikeres a digitális mise Abonyban



**Ahogy azt kedves olvasóink is láthatják, már több digitális misét tettünk közzé az Abony.hu facebook oldalán, melyet Molnár Péter plébános úr celebrált. A lakossági visszajelzések alapján igazán sikeresnek és közösségépítőnek mondhatjuk ezen alkalmakat. Egyben új dimenziók is megnyíltak a hívek előtt, akik távolabbi településekről, akár külföldről is nyomon követhetik ezen miséket, melyeket rögzítve később bármely időpontban megtekinthetnek az érdeklődők.**

A digitális misék eddigi tapasztalatairól kérdeztem Molnár Péter plébános urat, Izsó Balázs külsős bizottsági elnökhelyettes, az ötletgazdát.

Tisztelt Olvasók,  
Kedves Testvérek!

Molnár Péter római katolikus plébános vagyok, szeretettel köszöntöm Kedves Mindnyájukat!

A Városháza sajtósától jött ma egy kedves levél, melyben érdeklődik, hogy

Kaptam levelet Németországból és Belgiumból is, ott élő „hazánk fiai” és lányai írták, hogy milyen jó volt az ő kedves abonyi templomukból látni a szentmisét, együtt imádkozni a nagypénteki keresztutat; Jézus szenvedés-történetét. Ma pedig épp autószerzibe kellett mennem, ahol az egyik ott dolgozó barátom örömmel mesélt, hogy ők – bár vallásosak, de templomba nem járnak –, most viszont otthon nézték a szentmisét, még kamasz gyermekei is! Ez az



milyen tapasztalataim vannak az online misékkal kapcsolatban, ill. hogy milyen visszajelzéseket kaptam? Ha csak röviden válaszolhatnék, azt mondanám, hogy minden várakozásomat felülmúlta az a sok kedves reakció, amely a szentmisére, a keresztútra, ill. a pár perces videóra érkezett. Higgyék el: nekem is kell a megerősítés, a papnak is kell a biztatás! Aki nézte a szentmisét vagy látta a videót: hallhatta, amikor elmondtam, hogy mennyire szokatlan és nehéz az ürességtől visszhangzó templomban egy – az oltárral szembe helyezett kamerába beszélni, így celebrálni a szentmisét. Isten segedelmével sikerült minden, de félttem az újdonság hatásától. Azonban rögtön jöttek levelek, sms-ek és Viber-üzenetek, melyekben biztattak, hogy „jó volt, csak így tovább!”. Itt is szeretném megköszönni a kedves szavakat!

elismerés számomra mindennél többet ér, erőd ad ahhoz, hogy ezt – míg ez áldatlan állapot meg nem szűnik – folytatni kell!

Köszönök minden biztatást, értünk mondott imát; egyben kérem szíves türelmüket, hiszen ebben a videós világban én is csak kisdiák vagyok.

Ahogy polgármester úrnak is mondtam: készüljünk fel a legrosszszababra, de bízunk a legjobbakban; emellett pedig kérjük Isten segítségét!

Kívánok mindenkinek sok erőt, kegyelmet; kitartást ahhoz a sok jóhoz, amit ebben a nehéz helyzetben egymásért tesznek!

Egyben köszönöm a segítséget a szentmisék közvetítésében, Isten fizesse meg mindenkinek sokszorosán!

Tisztelettel, üdvözlettel:  
Molnár Péter plébános

Izsó Balázs külsős bizottsági elnökhelyettes:

A koronavírus-fertőzéssel nemcsak egy új és ismeretlen betegség, hanem egy idáig elképzelhetetlen helyzet is előállt. Annak ellenére, hogy a mindennapjainkat alapvetően meghatározza a digitalizáció, ki gondolta volna pár hónappal, sőt, pár héttel ezelőtt, hogy például az iskoláknak egyik napról a másikra kell átállniuk a digitális oktatásra? Nagy vállalatok leállnak, az irodai dolgozók home office-ből végzik a munkájukat, átalakul a szolgáltatóipar?! A manapság rengeteget emlegetett digitális eszközök még inkább felértékelődtek, hisz ezekben a nehéz időkben nem csak a kapcsolatot teremtjük meg általuk a külvilággal, hanem sokunknak az elsődleges munkaeszközöivé is váltak.

Így hát van, akinek gyökeresen, van akinek kevésbé, de mindnyájunknak ki kellett mozdulnunk a komfortzónánkból, ha szerettünk volna legalább egy kicsit visszakapni a kijárási korlátozás és a koronavírus-fertőzés előtti időszakból.

Sajnos a veszélyhelyzet kihirdetése hatással volt az egyházakra, templomokra és azok közösségeire is, hiszen most a hívek nem látogathatnak ezen helyekre sem. A város vezetése fontosnak tartja, hogy lehetőségeihez mérten, ahol csak tud segítsen, így gyorsan megszületett az ötlet, hogy ha ugyan nem is élőben, de a közösségi média és a digitális eszközök erejét felhasználva elvíggyük a hívek otthonába a vasárnapi misét, Molnár Péter plébános úr által celebrálva.

**Milyenek az eddigi tapasztalataitok?**

Mondhatom azt, hogy minden képzeletet felülmúl idáig ez a kezdeményezés, hiszen nem csak helyből, Abonyból, de a világ több pontjáról is érkeztek pozitív visszajelzések, amelyek megerősítenek minket abban, hogy a kezdeményezésünk sikeres



volt, nagy igény van az „online misére”.

**Mennyire fontos a mai világban, hogy ezekkel az online módszerekkel összetartsatok egy közösséget?**

Ahogy korábban is említettem, ezekben a vészterhes időkben felértékelődtek a digitális eszközök és online módszerek, annak ellenére, hogy a közösségek most nem lehetnek fizikálisan is együtt, rengeteg eszköz van arra, hogy ha nem is élőben, de virtuálisan „találkozhassunk”. Nagyon fontos, hogy a veszélyhelyzet által hozott korlátozások által a lehető legkevésbé sérüljenek az emberi kapcsolatok. Ki kell lépünk a komfortzónánkból, de a közösségek együtt tartása most még inkább kiemelt fontosságú.

**Hogyan sikerült ezt megtenni?**

Miután az „online mise” ötlete megfogalmazódott, nagyon rövid idő alatt már a megvalósítás előtt álltunk. Molnár Péter plébános úr először érthető módon kétkezdve fogadta a kezdeményezést, de végül nagy örömmel látott munkának Járdány Vanda képviselő asszonnyal, aki a technológiai feltételeket biztosította és a felvételeket elkészítette. Csupán pár nap alatt sikerült mindent előkészíteni, így március 29-én, vasárnap 9-kor sikerült is közzétennünk az első abonyi „online misét”.

**Nézzé Ön is az Abony.hu facebook oldaláról elérve az abonyi online misét! Sok szeretettel várjuk Önt is a képernyő elé, vasárnaponként reggel 9 órától! Amennyiben más időpontban látható a mise, mindenképpen jelezzük! A misék a lejátszást követően továbbra is elérhetőek maradnak a youtube-on!**

## Vetőmagokat kaptunk a ceglédi polgármestertől

Lapunknak *Pető Zsolt* polgármester arról számolt be, hogy Cegléd Város polgármestere jóvoltából 2 mázsa borsó és 2 mázsa bab vetőmag érkezett Abonyba. Az adomány 1/2–1/2 kg-os csomagokba kerül és az elkövetkező napokban eljuttatjuk azok számára, akik vállalják a vetőmag házi kertben való elültetését. A vetőmag egyszerre segít a friss zöldség megtermelésében és a kis-kert megművelésében.

A képen *Korbély Csabáné Ilike*, önkormányzati képviselő, szakbizottsági elnök látható, aki a borsó és a bab kimerését végzi. Köszönjük!



## Szociális segítségnyújtás



A koronavírus-fertőzés elleni védekezés során kihirdetett veszélyhelyzet ideje alatt továbbra is az önkormányzat feladata a gyermekek bölcsődei, óvodai ellátása, a gyermekétkeztetés biztosítása, valamint a szociális szolgáltatások szervezése. A veszélyhelyzet ideje alatt sem a képviselő-testület, sem a bizottságok nem ülésezhetnek, azonban a Humánpolitikai Bizottság skype kapcsolaton folytatott egyeztetések útján segítik a polgármester és az intézmények feladatellátását.

A március 16. óta eltelt időszakban az alábbi ellátásokat biztosította az önkormányzat:

- bölcsődés korú gyermekek otthoni étkeztetésére 189 adag meleg étel,
- óvodás korú gyermekek otthoni étkeztetésére 586 adag meleg étel,
- iskolás korú gyermekek otthoni étkeztetésére 1658 adag meleg étel,
- bölcsődés és óvodás gyermekek ügyeleti rendszerben való ellátása átlagosan napi 6 gyermek,
- szünidei étkeztetést 78 gyermek kap,
- szociális rászorultság alapján 58 család részére biztosítottunk tartós élelmiszert.

Az önkormányzat által biztosított ellátások mellett nagy segítséget jelentenek az önzetlenül felajánlott adományok és az önkéntes mozgalomban részt vevők személyes helyállása.

## Adományozott az Abonyi Kutyaiskola

A napokban Varga Róbert és családja az általuk működtetett Abonyi Kutyaiskola nevében három zsák kutyatápot adományoztak Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszonynak, aki folyamatosan fogad be és ment meg kutyákat segítőjével, Melindával együtt.

Varga Róbert: „Egyszerűen szeretjük a kutyákat, egész életem körülöttük zajlott. Munkám és hobbim is róluk szól. Minden elismerésem azoké az embereké, akik munkájuk mellett nyakukba vesznek egy ilyen nemes cselekedetet, mint a gazdátlan kutyák befogadása nevelése, gondozása. Sokan nem tudják, de nem egyszerű. Ezért gondoltuk úgy, hogy segítünk Kókai-Dudinszky Mónikának és csapatának. Kívánunk sok erőt, kitartást a munkájukhoz.”



## Köszönjük a támogatást!

Ahogy arról internetes felületeinken beszámoltunk, nagyon sok felajánlás érkezett a koronavírus-veszélyeztetettség miatt a helyi önkormányzathoz. Ezúton szeretnénk megköszönni mind a magánszemélyeknek, mind a vállalkozásoknak, mind pedig a civil szervezeteknek a segítséget! Sokan közülük pénzádománnyal, mások védőfelszerelésekkel, fertőtlenítőszerrel, tartós élelmiszerekkel, valamint okos eszközökkel, számítógépekkel segítettek. Köszönjük! Együtt sikerülhet!



### Kedves Vásárlóink!

**A rendkívüli kialakult helyzet miatt**

a PEZE PÉKSÉG - PEZE PECSENYE HÁZHÓZ SZÁLLÍTÁST VÁLLAL,  
**MINDENNAP 7.00-19.00 KÖZÖTT, nincs más dolgod, csak hívni a**  
**PÉKSÉG: +36-70/368-68-82 PECSENYE: +36-70/773-26-24 telefonszámot!**

**Kiszállítás CSAK ABONY belterületén!**

**Kiszállítás minimális rendelési összege: 2000 Ft!**

**Óvjuk egymást és környezetünket,  
 aki teheti, maradjon otthon!**

**Tartsunk össze, légy szíves osszátok, segítsünk egymáson!**

**Köszönjük! MARADJ OTTHON!!! KÉRLEK!**



Poloznik Dávid

### Az éjszaka most...

...hogy eltűnt az élet  
 A városból,  
 Minden utcából.

Hallgat minden,  
 Kibelezve az utak,  
 Csak a szél lopakodik rajta,

Láthatatlanul suhan,  
 Néhol befűtyül,  
 Neon világít reggelig.

Sejtet a sötét,  
 Okkal áll a Holdfény,  
 A kirakatban sápadozik.

...de nagy lett a csend,  
 Nem mulatnak, sehol a zene,  
 lárma  
 Félnek, nagyon félnek...

2020. március 21.

Poloznik Dávid  
 a Kinizsi Pál  
 Gimnázium tanulója,  
 magyartanára  
 Balog Katalin



# Házhoz szállítást vállaló abonyi vállalkozók

Vállalkozás megnevezése	Árusított termékek köre	Elérhetőség
PEZE PÉKSÉG – PEZE PECSENYE	Élelmiszerek, kenyérfélék, pékáru, cukrászsütemények, meleg ételek a Pecsenye részlegről (minimális rendelés 2000 Ft)	Pékség: 70/368-68-82 Pecsenye: 70/773-26-24
Tarjányi Tibor őstermelő	Tőkehús, húskészítmények, füstölt árú (sertés)	30/905-74-23
Mészáros Vendéglő	Étlap szerinti meleg ételek helyszíni elvitel	53/360-600
Strand Kisvendéglő	Étlap szerinti meleg ételek	30/511-33-99
Lilaakác Panzió és Étterem	Étlap szerinti meleg ételek	53/655-112 30/411-7718
T-Burger	Étlap szerinti meleg ételek	30/553-47-68 53/361-645 (Taverna)
Chicago Pizza Pecsenye	Étlap szerinti meleg ételek	20/384-80-50
AgroPont Kertészeti Szaküzlet	Kertészkedéshez szükséges minden termék, magok, növények, eszközök, növényvédő szerek	20/394-44-83

PURINA Takarmányáruház – Abony	Állatok számára takarmányfélék (100 kg felett, kedd és péntek)	53/535-2285 20/221-8818
Ildikó Zöldségese	Zöldség-gyümölcs KISZÁLLÍTÁS: H–P: 13.00–17.00	70-319-6384
Mártika néni cukrászdája	Sütemények, torták A készleten lévő termékeiket a rendelés napján 11.00-13.00 között kiszállítják	53/361-364
Kossuth cukrászda és pékség	Sütemények, torták, kenyerek, péksütemények 8-tól 13-ig 500 forint felett házhoz szállítanak Abony területén	30/655-65-57
Dó-Mi Élelmiszer Bolt	Élelmiszer, kenyér, pékáru, vegyi árú, 1000 Ft-tól házhoz viszik	30/238-49-94
Élet-Erő-Egészség Központ	Speciális élelmiszerek sportolóknak és egészségesen táplálkozóknak: vitaminok, fehérjék, gyógyteák stb.	30/289-33-80
Ferrobau- Abony Bt.	Acéláru	20/944-77-17
ÉleTrend Üzlet	Gluténmentes, cukormentes termékek, gyógyteák, reform étkek, vitaminok – 5000 Ft alatt 300 Ft a szállítás díja, 5000 Ft felett ingyenes! H–P: 17.00–18.00	20/425-20-45 Molnár-Haraszti Dóra
Debreczeni-Bakos Virág- és Palánta Kertészet	Zöldség-gyümölcs, savanyúság, egyvári virágok, zöldsépalánták	Bakos László e. v. 30/595-59-75 vagy 30/288-91-70
Hollóné Marika zöldség-gyümölcs kereskedés	Zöldség-gyümölcs Rendelésfelvétel: 7.00–12.00, házhoz szállítás: 14.00–17.00	30/209-87-67
Kossuth Vitaminsarok	Zöldség-gyümölcs, savanyúságok Rendelésfelvétel: 8.00–12.00, kiszállítás 500 Ft felett: 8.00–13.00	30/415-82-34

## Egyeztetés a Kostyán Andor Rendelőintézetben



Április 9-én *Pető Zsolt* polgármester felkereste irodájában *Kovács Ildikót*, a Kostyán Andor Rendelőintézet intézményvezető asszisztensét, akivel szakmai megbeszélést folytattak. A városvezető megköszönte az intézmény dolgozóinak áldozatkész munkáját, és egyben biztosította segítségéről az ott dolgozókat. A polgármester nem érkezett üres kézzel, a védőnők számára hozott védőfelszereléseket.

## Gyógyszertári ügyelet

Az egyes patikák ügyeleti rendje minden időintervallumban:  
hétköznap 18.00–22.00-ig, szombaton 12.00–22.00-ig,  
vasárnap 8.00–22.00-ig

2020. április 27. – május 3. **BENU PATIKA**

2020. május 4–10. **ROZSNYAI PATIKA**

2020. május 11–17. **CSONTOS PATIKA**

2020. május 18–24. **BENU PATIKA**

2020. május 25–31. **ROZSNYAI PATIKA**

## Bihari Ifjúsági Stúdió „online üzemmódban”

Abony városa nagy és gazdag múltat tudhat magáénak az amatőr színjátszás művészetében, amely egészen a 19. századig vezethető vissza. Ma 2020-at írunk, s ez a hagyomány mindig új arcát mutatva, kiemelkedő és töretlen a helyi kulturális életben.

Csapatunk, a Bihari Ifjúsági Stúdió (BIS) tagjainak nagy része néhány éve, még gyerekként állt helyt a *Debreczeni-Bakos Melinda* által vezetett Bihari Gyerekszínház előadásaiban. (*A dzsungel könyve 2012, Oliver! 2013, Aladdin 2014, István, a király 2014, Jézus Krisztus Szupersztár 2015...* és még sorolhatnánk.) Néhányan már korábbi darabokban is megmutatkoztunk, szintén a Bihari Színkör színeiben.

Ezek alatt az évek alatt felnőtt a gyerekgeneráció, akikben mélyen ott ült/ül a színház szerete, a szereplés, a kreativitás és a folytonos tettvágy. Így mindenki hatalmas öröme 2018-ban *Balogh Tamás Zsolt* (rendező) és *Drávay Zorka* (koreográfus) úgy döntöttek, hogy létrehoznak egy ifjúsági stúdiót, folytatva a színjátszás hagyományát. Külön megtiszteltetés volt számomra, hogy a társulat énekes feladatainak elvégzésére, korrepetálásra engem kértek fel.

Szintén abban az évben egy musicalgálával debütált csapatunk az abonyi Művelődési Házban. A biztatás és siker csak elő-



re vitt minket, így a következő év, 2019 márciusában már egy egész estés, komplett musicallel örvendeztettük meg a közönséget. A *Reflektor* című musical 3 teltházas előadást élt meg. Itt már éreztük, hogy nincs megállás. Még ugyanazon év augusztusában egy igazi olasz–magyar „grande familia” történetét élvezhette a közönség, a 70-es évek slágereivel fűszerezve. A *Ti amo, Balaton!* szintén osztatlan siker volt. Idén, a Bihari Gyerekszínházzal egy koprodukcióban együttműködve mutattuk be *Az új király* című musicalt, mely Debreceni-Bakos Melinda kezei által kelt életre, és bátran mondhatom, hogy az eddigi gyerek-előadások csúcspontja volt.

Linda és az Abonyi Muzsikáló Gyermekéért Alapítvány a csapat megalakulása óta figyelemmel kíséri, támogatja és minden téren segíti a munkánkat. Többek között fellépési lehetőségeket is biztosít nekünk, hiszen a színpadi produkciók mellett számos helyi városi ren-

dezvényen és vidéken is fellépünk már énekes, táncos, prózai produkciókkal.

Az idei év márciusában életbe lépő korlátozás, a mi személyes, „élő” próbáinknak, munkánknak sem tett jót, viszont úgy döntöttünk, nem csüggedünk, hanem ebből is megpróbáljuk a lehető legtöbbet kihozni. Csapatunk csatlakozott ahhoz a kezdeményezéshez, melyben több hivatalos és civil társulás, egyesület, szerveződés online kulturális élményt biztosít a lakosság számára. Így mi is minden héten, az arculatunkhoz híven igyekszünk valamilyen kulturális értéket adni Abony és környéke lakosságának, a társulat követőinek. Ezek a tartalmak a Bihari Ifjúsági Stúdió, az abony.hu és az Abonyi Lajos Művelődési Ház facebook oldalán érhetőek el.

**Az online felületen való megjelenés mellett gőzerővel dolgozunk következő nagy projektünk megvalósításán is. Kemény fába vágtuk a fejszét. Egy filmen alapuló musical létrehozását tűztük ki célul, amely nagy közönségkedvenc volt, ám legjobb tudomásunk szerint idáig hazánkban, még senki sem láthatta színpadon.**

A társulat tagjai most igazán kiélhették kreativitásukat, hiszen a megszokott előadóművészet mellett most a csapat egy része dolgozott az epizódok jelenetbe foglalásán, illetve a külföldi dallamok szövegének magyar nyelvre való lefordításán. Jelenleg online csoportos és egyéni órák keretein belül tanuljuk a táncokat, énekeket, jeleneteket. A háttérben tervezés alatt állnak a technikai látványelemek, díszletek. Az állandó 25-30 fős stábunk mellé, nagy örömünkre, érkeztek/nek új tagok is, így ez az előadás az eddigi legnagyobb létszámú Bihari Ifjúsági Stúdiós darabként kerül



### HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!**

**Március 26.**

Nagy Krisztina és Holló Gergő

**Március 30.**

Herédi Nikoletta és Skultéti Gyula,

Herédi Adrien és Skultéti Dávid

**Április 3.**

Varga Alexandra és Mihály Tamás

**Április 4.**

Sipos Barbara és Kelemen István,

Jakab Cintia Dóra

és Pap Zoltán Kálmán

**Április 17.**

Fekete Emese és Csáki Norbert,

Lukács Beatrix Ágnes

és Bancsok Róbert



### ELHUNYTA

**Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a család gyászában!**

Bata István 66 év,

Varga Pálné 79 év,

Vadas Sándorné 60 év,

Kormány Györgyné 85 év,

Juhász Márton József 64 év,

Lukács István 93 év,

Dorogi István 59 év,

Gönczöl Mihály 80 év,

Szarvák Bence Zoltán 18 év,

Rajki Józsefné 65 év



### FELHÍVÁS

Vujtiko Tvrtko "Túl minden határon" május 16-i előadása a koronavírus járvány miatt

**ELMARAD!**

A jegyeket péntekenként lehet visszaváltani az abonyi Kultúra Háza portáján

**május 29-ig**

**16:00 és 20:00 óra között,**

vagy felajánlhatja a jegysírat

Abony Város Önkormányzat koronavírus elleni védekezésére

egy nyilatkozat kitöltésével.

A nyilatkozat elérhető a művelődési ház portáján

péntekenként 16:00-20:00 óra között május 29-ig

A határidő lejártá után nem áll módunkba

jegyeket visszaváltani

az abonyi Kultúra Háza honlapján

majd nyilvántartásba. A bemutatót eredeti terveink szerint a már-már szokássá vált, augusztus végi időpontban szerettük volna, de a fennálló helyzet miatt, erre jövő év elején fog sor kerülni.

Addig is folynak a munkálatok, és reméljük, minél hamarabb újra együtt tudunk próbálni.

**Fajka Zsanett**

**Köszönjük rendőreink áldozatos munkáját, melyet a koronavírusjárvány-veszélyeztetettség idején tanúsítanak! Kívánunk nekik jó erőt, egészséget, kitartást!**

## Szolgálnak polgárőreink



A koronavírusjárvány-veszélyeztetettség miatt Abonyban a polgárőrség munkatársai is sok szolgálatot adtak a húsvéti ünnepek ideje alatt. Április 13-án, hétfőn viszonylag nyugodt napjuk volt polgárőreinknek. Minderről az Abonyi Polgárőr Egyesület elnöke, *Juhász Pálné* számolt be, aki azt is elmondta, hogy külterületen is járőröztek húsvétkor. Egy tűzhöz is vonultak a polgárőrök, melynek füstjét a Mikes-tónál észlelték. A tűz a négyes út elkerülő szakaszánál, az újszilvási elágazás után keletkezett.

Az Abonyi Polgárőr Egyesület tagjai ezen kívül is rengeteg szolgálat teljesítésével segítik a lakosságot a koronavírusjárvány-veszélyeztetettség idején. Emellett ők is részt vesznek önkéntesként a lakosság számára biztosított adományok szétosztásában. Köszönjük munkájukat, és kitartást, jó egészséget kívánunk nekik sok szeretettel!

## Tűz volt a Körte utcában

A napokban olvasóink arról értesítettek bennünket, hogy három tűzoltóautó is felvonult Abonyban. A Körte utcába igyekeztek, tudtam meg *Csámpai Attilától*, a megyei katasztrófavédelem sajtószóvivőjétől, aki lapunknak elmondta, hogy családi ház tűzhöz kaptak riasztást. Menet közben kiderült,

hogy a száraz aljnövényzet égett egy lakatlan Körte utcai ingatlan udvarán, mely átterjedt egy alsó épületre is. A lángokat a helyszínre érkező tűzoltók gyorsan eloltották, személyi sérülés nem történt, és az anyagi kár sem jelentős. Köszönjük tűzoltóink munkáját!

LV

## HOME ALONE

Jó eséllyel nem vagy Kevin,  
szóval ezekre figyelj, ha otthon vagy egyedül!

Ne nyiss ajtót idegennek,  
ha telefonon idegen/rejtett számról hívnak,  
ne vedd fel!  
Ne chatelj ismeretlenekkel!

Maradj otthon, és időközönként hívd fel szülőidet!  
De figyelj arra, hogy ők is elérjenek téged!  
A velük megbeszélt szabályokat tartsd be!

Internetezés közben figyelj arra,  
hogy senkinek ne add meg semmilyen adatod,  
mert visszaélhetnek veled!  
Azt se mondd el, hogy egyedül vagy otthon!

Ha baj van, szülőidet hívd!  
Csak VESZÉLYZET esetén hívd a 112-t!

Tanulj, játssz, pihenj!



## Digitális tartalom, virtuális értékközvetítés



A koronavírus-járvány miatt az egész világ arculata jelentősen átalakult. Ez tapasztalható a kulturális területen is, hiszen a külföldre közművelődési intézmények, mozik, színházak bezártak a nagyközönség előtt. A színpalak mögött viszont továbbra is lázas munka folyik. Ennek az egyik legfontosabb mozzanata az, hogy a modern világ technológiai lehetőségeit kihasználva történjen meg az értékközvetítés. A kultúra nem tűnt el az életünkből, csupán átalakult. Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely digitális tartalmak létrehozását tűzte ki célul.

A legfőbb szempontunk az, hogy a tartalmak minél színesebbek, változatosabbak és kreatívabbak legyenek – így elkészült egy virtuális tárlatvezetés a tavaly bemutatott abonyi amatőr rádiózás történetéről, videó a húsvéti tojásfakészítésről, illetve a „Maradj otthon!” szlogenrel összhangban egy kreatív munka, amely az olvasás fontosságát, szeretetét hangsúlyozza. **Nagy figyelmet szentelünk arra,**

**hogy a hagyományos, ám idén elmaradó rendezvényeinkről is megemlékezünk virtuálisan.** A József Attila Szavalóverseny több mint három évtizedes múltjával az egyik legrégebbi program, amely a járványhelyzet áldozatául esett. A megemlékezésről megemlékezett *Korbély Csabáné, Zalán Tibor* és *B. Kótyé Lilla* abonyi költők is, akik rendszeres zsűrizést vállaltak évek óta rajta, illetve mi, a művelődési ház munkatársai is egy közös szavalással tisztelegünk előtte. Emellett a Bihari Ifjúsági Stúdió, *Csányi Sándor* és *Fekete Gábor* is készített videót a Magyar Költészet Napjáról.

A saját digitális tartalmak előállítására mellett nagy segítséget nyújtanak a szakköreink is, akik ugyancsak küldenek anyagokat, hogy mit csinálnak a karantén ideje alatt.

Mesélés, helytörténeti érdekességek, könyvbemutatók is várhatóak facebook oldalunkon, illetve szórakoztató, innovatív meglepetés tartalmaknak adunk helyet.

Jandácsik Pál

## Nagy meglepetésben volt része az önkéntesnek!

*Kánya Erika* folyamatosan végez önkéntes munkát az abonyiak érdekében. *Fekete Róbert* szerette volna megköszönni azt, amit Erika a közösségért tesz, így gondolt egy nagyot, és teljesítette Erika egyik álmát, aki már régóta szeretett volna néma kacsa boldog tulajdonosa lenni. Az elképzelést tett követte, és Robi, karöltve *Kókai-Dudinszky Mónika* alpolgármesterrel ellátogatott Erikaékhoz április 18-án délelőtt. Erika alig jutott szóhoz a meglepetéstől, mikor porszívó helyett három néma kacska volt a dobozban. Az alpol-



gármester asszony pedig egy zsák takarmányt is hozott ma Erikának. Kívánunk az önkéntesnek további jó munkát!

## Abonyban a lakosság többsége betartja a szabályokat

Április 11-én, szombaton *Pető Zsolt* polgármester, valamint *Járdány Vanda* települési képviselő a nagy forgalmú boltoknál és a piacon a koronavírus elleni védekezést segítve védőeszközöket vitt a lakosság részére. Az üzletbe belépőknek a szolgálatot teljesítő polgárőrök, valamint a közterület-felügyelet munkatársai maszkokat és védőkesztyűket adott. A helyszíneket bejárva látható volt, hogy a lakosság nagy többsége a rendelkezéseket betartja, és a számára kijelölt időszakban vásárol, valamint sokak hordanak védőfelszereléseket, ami biztató a jövőre nézve. Ahogyan *Pető Zsolt* polgármester április 10-i

közleményében leírta, hétfvégen a piacon és a nagy forgalmú üzletek környékén az önkormányzat munkatársai és a polgárőrség segíti a szabályok betartását, felhívja a figyelmet a védőeszközök használatára, és szükség szerint védőeszközöket biztosít.

„A kijárási korlátozás betartását, a lakóhely esetleges elhagyásának alapos indokát a rendőrség ellenőrzi. Rendőrség segítségével kérhető a 30/277-3185 telefonszámon. Hiszem, hogy a szabályok betartásával, a felelősségteljes egyéni magatartással, egymást segítő közös fellépéssel, együtt sikerülhet!” – írta közleményében *Pető Zsolt* polgármester.

## FIGYELEM!

**A „Mikes-tónál” tilos a horgászat és minden közösségi összejövetel, a szabályok betartását a polgárőrség segíti!**



## Önkéntes szerepben segítettek a Kultúra Háza munkatársai



Az Abonyi Lajos Művelődési Ház munkatársai is önkénteskedtek. Egy komplett asztali számítógépet vittek egy rászoruló családnak egy dűlőbe, hogy segítsék a gyermekek digitális oktatását.

## Nehézkes a jegyvásárlás a Volán járataira



Sajnos a koronavírus-járvány miatt nem lehet az autóbuszokon jegyet vásárolni. A Volánbusz online felületén az Abonyt érintő desztinációban nehézkes a jegyvásárlás. Marad még egy megoldás, a Volánbusz speciális applikációja. Ehhez azonban kell okostelefon és bankkártya is. Aki ezek közül valamelyikkel nem rendelkezik, sajnos nem tud Abonyban buszjegyet vásárolni. Az esetről *Pető Zsolt*, Abony Város polgármestere is értesült, és haladéktalanul levelet írt az ügyben az illetékeseknek. A Volán válasza sajnos nem megnyugtató, mert kiderült belőle, hogy hiába is kéri a városvezető, továbbra sem telepítenek Abonyba jegyautomatát. *Dr. Öry Ferenc* utaskapcsolati vezető *Pető Zsolt* polgármesternek címzett válaszában leírta, hogy:

„Az autóbuszon történő jegyvásárlás átmeneti felfüggesztésére az autóbusz-vezetők és az utasok egészségének védelme érdekében került sor.

Tisztában vagyunk vele, hogy nem mindenki rendelkezik a mobiljegy vásárlásához szükséges eszközökkel és feltételekkel, de a meglévő lehetőségek mellé ezt a megoldást tudtuk ilyen rövid

idő alatt felkínálni. Minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy biztosítsuk a munkába járás feltételeit, valamint a létfenntartás szempontjából fontos üzletek és intézmények megközelíthetőségét. Rendszeres munkába járáshoz utasainknak javasoljuk a bérletigazolvány kiváltását, melyre a legközelebbi jegypénztárban van lehetőség, illetve telefonon az egyes járatokra vásárolható menetjegyekről is ott tudnak konkrét információval szolgálni.

A pénztárak elérhetőségeit itt találja: <https://www.volanbusz.hu/hu/jegy-es-berlet/szemelyes-vasarlas>

További frissülő információkat talál társaságunk honlapján: <https://www.volanbusz.hu/hu/koronavirus>

Menetjegy-automata Abonyban történő kihelyezésével kapcsolatban tájékoztatjuk, ennek megvalósítása jelenleg sajnos nem áll módunkban.

Jelenleg arról folynak a tárgyalások, hogy esetleg lehessen venni valahol elővételben jegyet a városban. Bízunk benne, hogy előbb-utóbb megoldódik ez a probléma.

**Abony sajtó**

## FONTOS TELEFONSZÁMOK!

Az alábbiakban tájékoztatjuk a lakosságot a koronavírus-járvány idején a fontosabb telefonszámokról:

### A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI:

Polgármesteri Hivatal központi szám:  
+36 53 360 135

Titkárság:  
+36 53 360 135 / 101 és 107 mellék

Hatósági és Szociális Ügyek Osztály:  
+36 53 360 135 / 112, 166 és 171 mellék

Településfejlesztési Osztály:  
+36 53 360 135 / 142 és 145 mellék

Gazdasági Osztály:

+36 53 360 135 / 119 és 121 mellék

Adócsoport:

+36 53 360 135 / 124 és 125 mellék

A Humán Szolgáltató Központ

elérhetőségei:

+36 53 562 123, +36 70 386 6671,

+36 70 517 8674

### HÁZIORVOSOK ELÉRHETŐSÉGEI:

Körzet	Háziorvos neve	Rendelőtelefon
1. felnőtt	Dr. Abonyi Viktor	53/360-113
2. felnőtt	Dr. Gyuris Valéria	53/360-178
3. felnőtt	Dr. Gorszky Tivadar	53/360-513
4. felnőtt	Dr. Harmath Ferenc	53/655-755
6. felnőtt	Dr. Gráf Zsuzsanna	53/360-139
7. felnőtt	Dr. Borbély Éva	53/655-422
2. gyermek	Dr. Tóth Katalin	53/655-147
3. gyermek	Dr. Imreh Zsuzsanna	53/655-146
4. gyermek	Dr. Homoki Ildikó	53/655-990

## A Múzeum Baráti Kör életéről

Kedves Abonyiak!

Talán nem mindenki tudja, hogy Abonyban számtalan olyan civil szervezet működik, melyek csendben, a háttérben dolgozva segítik a város életét. Természetesen ezeknek az egyesületeknek mind-mind más feladata van. Néhány ismertebb név az Abonyi Fúvószenekei Egyesület, Horgászegyesület, A Muzsikáló Gyermekéért Alapítvány, Galambász Egyesület, Nagyabonyi Szinkör, de említhetnénk itt nagyon sok létező egyesületünket.

Ezek közül van néhány igen nagy múlttal rendelkező, mint a Györe Pál által létrehozott Múzeum Baráti Kör, amely 1986 óta segíti a Falumúzeum munkáját.

Célunk, hogy megismertessük és megszerettessük a város múltját az emberekkel, a felnövekvő új generációkkal.

Alakulása óta eltelt számtalan év, tagjai mostanra már az idős és szépkorúak generációjához tartoznak, ezért legfőbb feladatunknak tekintjük a fiatalok egyesületi munkába való bekapcsolását, érdeklődésük felkeltését.

Ennek érdekében, többek között, már több éve megrendezzük, a művelődési házzal közösen, a Kézműves Napot, a Györe Csaba Helytörténeti vetélkedőt, melyen nagy örömeinkre sok csapat vesz részt, illetve a nyári helytörténeti tábort is, amely átlagosan 25 főt vonzott az elmúlt években.

Úgy látszik, hogy siker koronázta munkánkat, mert a változatos és érdekes programok a gyerekek visszatérő jelentkezését eredményezte. Ennek nagyon örülünk.

Tagságunk jelenleg 89 fő, és éves program alapján tartjuk rendezvényeinket. Ebben sok olyan esemény szerepel, melynek létrehozója a Múzeum Baráti Kör volt, pl. a Doni hőskről, a Trianoi békediktátum évfordulójáról való

emlékezés, a Hősök Napja megtartása, a Kézműves Nap hagyománya. Ezentúl közgyűlés, városi rendezvényeken való részvétel, temetőben nyugvó, különböző területen kimagasló tevékenységet végző személyiségekről történő megemlékezés, koszorúzások, vacsorák, kirándulások teszik teljessé éves programunkat.

Egyesületünk szorosan együttműködik az Abonyi Lajos Művelődési Ház és Könyvtárral, mivel a Falumúzeum vezetése hozzájuk tartozik.

Az elmúlt évben is sok rendezvényen vettünk részt, ami sajnos a jelenlegi évre már nem mondható el a koronavírus-felvettség miatt.

Igyekszünk egymással tartani a kapcsolatot, hiszen a kapcsolattartás ebben az időszakban még fontosabbá vált számunkra. Az évek során egy összetartó, jó közösség alakult ki a számunkra fontos értékrend alapján, amihez hozzátartozik az egymás iránt érzett barátság is.

Valljuk, hogy múltunk ismerete nélkül nem tudjuk értékelni a jelent, és meghatározni a jövőbe vezető utat. Fontos, hogy ismerjük és büszkén tekintünk az elődök által létrehozott eredményekre, tudásra, ami Abonyban valóban fellelhető.

Itt lakott Kossuth Lajos édesanyja és testvére, Petőfi Sándor sógornője, Kazinczy Ferenc testvére és rokonai. Itt van eltemetve Gyulai Gaál Miklós, Kossuth

Lajos sógora, Antos János, dr. Györe Pál, Diószegi Sándor és Szerdahelyi János zenészek, számtalan 1848-as honvéd, a régi ismert családok, akik Abony felvirágoztatásához hozzájárultak.

Abonyban volt az amatőr rádiózás bölcsője, innen kezdeményezték az első Magyarországról történő kapcsolatfelvételt. Abonyi származású Vitéz Lovag Rithnovszky János, aki megalapította a vakvezetőkutya-képzést Magyarországon. 1848-tól létezik amatőr színjátszás Abonyban, szinte töretlenül. Erről irt könyvet Skultéty Sándor, illetve Molnár Béla, melyet kiegészített Korbély Csabáné és Jandácsik Pál az 1980-tól napjainkig tartó időszak színházi bemutatóinak felsorolásával.

Van tehát mire büszkének lennünk!

Ha úgy érzi valaki, hogy szívesen csatlakozna hozzánk, szeretettel várjuk. Várunk mindenkit rendezvényeinkre, amint ez lehetővé válik!

Korbély Csabáné  
az MBK elnöke

Ha adója 1 %-val segítene, akkor a számlaszám:  
Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör  
OTP Abony  
11742142-20032472-00000000  
KÖSZÖNJÜK!

**Kérjük jelezze, ha önnek, idős családtagjának vagy ismerősének segítségre van szüksége!**

**Ellátásra szoruló idősök számára biztosított segítők elérhetőségei: 53/562-123, 70/517-8679, idosellatas@abony.hu**

**MARADJANAK OTTHON! VIGYÁZZANAK MAGUKRA ÉS EGYMÁSRA!**

**ABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

**RENDELJEN MOST ÖN IS! ÍRASSA FEL RÉGI ÁRON A TÚZIFÁT! ÍGY RENGETEGET SPÓROLHAT, ELŐZZE MEG AZ ÁREMELÉST!**

**TÚZIFA KERESKEDÉS**

**TÚZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!**

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból 100 Ft/q kedvezményt adunk!

Vastag (Guriga) Akác .....	3600 Ft/q	Kugli Bükk .....	3000 Ft/q
Vastag akác tűzifa hasítva ..	4000 Ft/q	Hasított Bükk .....	3300 Ft/q
Vékony akác .....	3200 Ft/q	Kugli Tölgy .....	3000 Ft/q
Vegyes akác .....	3400 Ft/q	Hasított Tölgy .....	3300 Ft/q
Kugli nyárfa .....	1800 Ft/q	Napraforgó héj .....	60 Ft/kg

**Bővült a tevékenységünk!**

Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakirányítását
- Erdőművelését
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci áron
- Erdő vásárlás földel együtt
- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet. Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.

Minden vásárlónknak ajándék tollal kedveskedünk!  
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

Nagykőrös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!

**PARÁZS - SPED KFT** Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

## Újabb adomány, önzetlen felajánlás érkezett!

A Vörösmarketing Kft. 500 000 Ft pénzbeli támogatással és szájmascadománnyal segíti a koronavírus-fertőzés elleni abonyi védekezést! A nagylelkű támogatás az egészségügyben, a szociális ellátásban dolgozók védelmét, valamint a rászoruló családok étkeztetését szolgálja a jövőben! Köszönjük a támogatást! Együtt sikerülhet!



## Újabb boltokba jutottak el védő- felszerelések



Egy nap alatt összesen 35 abonyi boltba vittek el az aktivisták védőfelszereléseket, melyeket az önkormányzat küldött a kereskedelemben dolgozóknak. *Járdány Vanda* és *Czagány Zsolt* települési képviselők személyesen juttatták el az érintetteknek a kesztyű-

ket és szájmascadokat. *Pető Zsolt*, Abony város polgármestere megköszönte a képviselők munkáját, mert ő maga is szívügyének érzi azt, hogy mindazok, akik sokat találkoznak másokkal, megfelelő védőfelszerelésben dolgozzanak. A városvezető a maszkok és kesztyűk mellé levelet is mellékel, melyben felhívja a figyelmet a védőeszközök használatának fontosságára.

Abony sajtó



**Az Abonyi Piaccsarnok látogatási rendje a kijárási korlátozás alatt (minden nap)**

**06.00-09.00. óra között**

**65 év alatti lakosok**

**09.00-12.00. óra között**

**65 év feletti lakosok**

**12.00-14.00. óra között**

**65 év alatti lakosok**

**MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK!**

**ABOKOM NONPROFIT KFT**

## Megújult, új játszótéri elemekkel bővült Abony játszótere



A közelmúltban összesen 2 millió forint értékben szereltek fel új játszótéri eszközöket a Kálvin úti játszótérre. Az összegről egyhangúan döntött korábban Abony Város önkormányzatának képviselő-testülete. Emellett teljesen megújultak a már meglévő játszótéri eszközök is. A munkálatokat az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársai végezték el.

A sportpark is elkészült már, melyet pályázaton nyert el Abony városa. A játszótér egyelőre sajnos zárva van a koronavírus-járvány miatt, de bízunk abban, hogy minél előbb birtokba veheti a területet a lakosság.

## 1 millió forintot adott a koronavírus elleni abonyi védekezéshez az ABONETT

*Pető Zsolt* polgármester: „Az ABONETT Kft. 1 millió forinttal és ABONETT termékekkel támogatja a városi védekezést. Nagyon hálás vagyok a cégvezetőknek a hozzáállásukért. Köszönöm!”

*Ifjabb Szabó Zoltán* tu-



lajdonos, cégvezető: „Szeretnénk a magunk módján egyrészt termékeinkkel segíteni a rászoruló abonyi családoknak és lakosoknak.

Másrészt pénzbeli adománnyal szeretnénk hozzájárulni a koronavírus elleni védekezés költségeihez is.”

Abonyi  
Napló

Kiadja: Abonyi Városfejlesztő Kft. • Felelős kiadó: Gáspár Csaba ügyvezető  
Felelős szerkesztő: Lőrinczy Veronika • Szerkesztőség címe:  
2740 Abony, Kossuth tér 1. • Tel.: 30/9-670-313 • Szerkesztőbizottság tagjai:  
Pető Zsolt és Simon Szabina. • E-mail: sajt@abony.hu • ISSN: 1217-2421  
Nyomdai munkák: Magyar Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft. – Lajosmizse  
Felelős vezető: Papp Tibor ügyvezető • Web: www.mhk.hu

A megjelent cikkek valóságértelműek a szerzők terhelésénél minden felelősség.

## Marika és Anikó OTTHON MARAD!



Különösen nehéz azoknak elfogadni a koronavírus-járvány miatti korlátozó intézkedéseket, akik szerető, nagy családban élnek. Így van ezzel Szereminé Marika és lánya, Szeremi Anikó is. Nekik valóban a család az első, és talán ezért is fogadják meg az utasításokat, melyeket maximálisan betartanak a családjuk érdekében, hiszen szeretnék még sokáig örülni az unokáknak, dédunokáknak. A legnehezebb dolog az, ha azzal kell segítenünk azokat, akiket szeretünk, hogy nem találkoznak velük személyesen. Ők mégis megteszik.

**Szereminé Marika írja:**



„Három hete nem mozdulok ki itthonról és nem találkozom a dédunokáimmal, csak esetleg az autóból integetnek és hazamennek. Könnyekkel küszködve visszaintegetek és elengedem őket, mert nekem az a fontos, hogy ŐK egészségesek legyenek. Lekötöm magam a kert rendezgetésével. Kérek mindenkit:

nyekkel küszködve visszaintegetek és elengedem őket, mert nekem az a fontos, hogy ŐK egészségesek legyenek. Lekötöm magam a kert rendezgetésével. Kérek mindenkit:

vigyázzunk egymásra, és ha nem fontos elmenni a boltba, MARADJ OTTHON!”

**Szeremi Anikó:**



„Nekem dolgozni kell menni, hogy tudjam segíteni kollégáim megfeszített munkáját, az unokáimmal csak képen és videón találkozom,

de az Ő és a saját egészségünk érdekében kibírjuk, mert ki kell bírni, muszáj. Nem veszélyeztettem az életüket. Édesanyám is otthon tartózkodik, mindent megteremttem neki, hogy ne kelljen kimozdulnia. Arra kérlek benneteket, akinek vannak szülei, hogy bármilyen nehéz is, próbáljatok meg segíteni nekik, hogy ne menjenek el otthonról a boltba, a postára, patikába stb. MARADJ OTTHON!, ha teheted!”

Ezúton is sok szeretettel kívánunk Marikának és Anikónak jó egészséget, sok boldogságot a későbbiekben a gyerekek, unokák körében!



## Értünk dolgoznak!

A Humán Szolgáltató Központ munkatársai éjt nappallá téve dolgoznak Önökért és értünk. Biztos alapokon nyugszik a házi gondozás Abonyban. A koronavírus-járvány-veszélyeztetettség miatt az eddigieknél is sokkal több dolga akad a Deákné Orosz Zsuzsanna által vezetett intézménynek. Ők azok, akik gondoskodnak az idősekről, azokról, akik valóban egyedül vannak a mindennapokban és most a bajban. Egyre több segítségkérés fut be hozzájuk, mindenkinek megpróbálnak érdemben segíteni. Ugyanakkor nagyon fontos hangsúlyozni a család szerepét, hiszen legtöbbit a

családtagok tehetnek az időseinkért. Elsődleges a segítő család, minden más utána következik. Kérjük, ha teheti, mindenképpen gondoskodjon idős szeretteiről! **Most ÖNRE van a legnagyobb szükség, ha eddig még nem tette meg, segítsen idős hozzátartozójának ebben a nehéz időben!**

Pető Zsolt polgármester is többször ellátogatott a Humán Szolgáltató Központ munkatársaihoz, ahol szakmai egyeztetést folytattak, és a városvezető védőfelszereléseket is vitt az idősekkel naponta kapcsolatban álló munkatársaknak.

LV



# KULTÚRA OTTHON

## Kövessen facebook oldalunkat



**HELYTÖRTÉNETI ÉRDEKESSÉGEK, VIDEÓK,  
KÖNYVAJÁNLÓK, KÉPES ÖSSZEÁLLÍTÁSOK,  
SZAKKÖRI FOGLALKOZÁSOK ÉS EGYÉB  
SZÓRAKOZTATÓ TARTALMAK MINDENNAP!**

**NE MARADJON LE SEMMIRŐL!**



Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely

## Célba értek az adományok

Húsvét előtt önkénteseink az INNOVEN Kft. által felajánlott családonként 30 darab tojást, valamint az S. Tóth Sándor által felajánlott háztartásonként 2 kg lisztet vitték ki 360 helyre!



## Sikeres a komposztáló-láda program



Az ABOKOM Nonprofit Kft. telephelyén van módja és lehetősége a lakosoknak ingyenesen átvenni a komposztáló-ládákat, melyekkel a helyi önkormányzat segíti a lakosság hulladékgazdálkodását. Április 17-én, pénteken délelőtt is nagy volt a nyüzsgés az önkormányzati tulajdonú vállalkozás telephelyén. Folyamatosan érkeztek a lakosok, hogy a facebookon meghirdetett ingyenes ládák-ból vigyenek.

## Munkában az önkéntesek



Az április 22-i számadatok szerint 178 idős abonyi lakos számára nyújtottak segítséget a helyi önkéntesek. A segítők munkáját az Önkormányzat veszélyhelyzeti programja szerint a Humán Szolgáltató Központ szakemberei koordinálják. A legtöbb esetben a bevásárlásban kell segítséget nyújtani az otthonukban tartózkodó idősök számára, de ha kell, akkor a gyógyszeres kiváltásában vagy a postai ügyintézésben is segítenek az önkéntesek. A közös munkában részt vesznek az önkormányzati közalkalmazottak és köztisztviselők mellett civil önkéntesek, valamint a Kinizsi Pál Gimnázium tanulói is.

## Segítség a zöldhulladék gyűjtéséhez

Pető Zsolt polgármester a következőkről tájékoztatta lapunkat.

A lakossági zöldhulladék-gyűjtés és -kezelés érdekében március 17-én péntektől zöld zsákokat lehet vásárolni a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. Az NHSZ-től beszerzett zsákok ára a hulladékdíjszabásnak megfelelően 100 Ft/db.

A zsákos hulladékgyűjtés mellett a háztartási komposztálást is támogatja az önkormányzat. Folytatódik az ősszel megkezdett komposztáló-láda program. Ház-

tartásonként egy műanyag láda vehető át térítésmentesen április 17-én péntektől az ABOKOM Nonprofit Kft. telephelyén.

A 65 év feletti lakosok telefonon vagy e-mailben kérhetik a komposztáló-láda házhozszállítását. Az idősök számára biztosított elérhetőség (Polgármesteri Hivatalban munkaidőben): *Árpás Fruzsina*, 30/277-2189, e-mail: [arpas.fruzsina@abony.hu](mailto:arpas.fruzsina@abony.hu).

Lapzártánkig már közel ezer hulladékgyűjtő zsákot vásárolt a lakosság! Köszönjük!

## Hulladékinfók

**SÁRGA FEDELŰ EDÉNY ÜRÍTÉSÉNEK IDŐPONTJA:**

Május 4-én kezdődő hét

**ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁSÁNAK IDŐPONTJA:**

Május 11-én kezdődő hét